

ДОМ интерьер

Елки в ряд

кануны



Волшебный эльф уютно разместился на ветке

(Окончание. Начало на стр. 40)
Как и год назад, модно подвешивать ели «вниз головой». Для тех, кому сверлить потолок не хочется, дизайнеры придумали более практичный вариант — перевернутое «вверх тормашками» дерево на специальной крестовине. Стоимость одной такой трехметровой красавицы («хвоинка к хвоинке») может доходить до 70 тыс. руб. Другой вариант экономии пространства и при этом эффектного стилизованного решения — елку приподнять. Пьедесталом может служить что угодно: от небольших подиумов до высоких колонн.

Дизайн-проект будущей елки стоит заказывать заранее. На разработку эскиза уходит больше месяца, над созданием одного неповторимого шедевра 3–4 флориста трудятся примерно пять дней. Декораторы перечисляют все возможные виды и формы елок: спиральные, треугольные. «Они выглядят не так как классические елки. Это лишь их очертание, изготовленное из различных материалов: бисер, травы, ветки, снег... Каждую елку необходимо подбирать под общий интерьер», — советует Вячеслав Роща.

Меняется не только форма ели, но и ее фактура. Это уже не



Авторская елка в дополнительном украшении не нуждается

пушистая зеленая лапа с иголочками. «У нас есть елка, которая целиком состоит из струв. Она вся прозрачная, — говорит арт-директор студии Rosca. — Правда, здесь есть и свои нюансы. Если поставить ее на свет, она просто будет невидимая. Мы придумали этот дизайн под заказ, исходя из места. Елку поставили в темное помещение, где она выделялась и светила, как настоящий бриллиант». Эксперт добавляет, что «елка — это предмет интерьера, ее нельзя задвигать в угол или закрыть ей ненужную дырку».

Стремление человека к экологическому равновесию и природной гармонии не остав-

ляет равнодушными многих дизайнеров. Они отказываются от живых деревьев, зато искусственные стараются делать из натуральных материалов. «Есть елки, сделанные, например, из пера. А есть еще более оригинальные — из кокосового волокна или листьев кукурузы», — называет необычные материалы Инесса Головина.

В Rosca к сезону 2007/2008 для своих клиентов разработали особенные елки, из блестящих перламутровых ракушек.

Всем сестрам по серьгам
Если авторская елка в дополнительном украшении, как правило, не нуждается, то класси-



Дизайнеры продемонстрировали модные тенденции в коллекциях-2008

ческую лесную красавицу все же стоит приодеть по последней новогодней моде. Самые роскошные праздничные наборы включают огромное количество аксессуаров, выдержанных в том или ином жанре — от 200 до 400 игрушек.

Есть и совсем фантастические экземпляры. Так, например, в студии Rosca выбрали необычные елочные игрушки из юго-восточной Азии. «Особенность их в том, что сам рисунок нанесен изнутри, — описывает эксклюзивную технику исполнения арт-директор студии Вячеслав Роща. — На них изображены восточные летние мотивы — сакура, пионы». Украшения

клиенты заказывали уже летом. Стоимость такого набора из 12 предметов, помещенных в бархатную коробку — порядка 15–17 тыс. руб. Или хрустальные шары черного или цвета баклажана, наподобие бокалов из старинных сервизов с узорчатыми снежинками. Цена такого удовольствия — 700–800 руб. за штуку. «В этом году нам привозили роскошные игрушки: яркие красные шары с цветами, сделанными под сусальное золото. Там цена одного предмета доходила до 4 тыс. руб.». В дорогах интерьерах можно увидеть «аномальное» явление — зимой 2008-го елки расцветают. Цветы, бабочки,



Пьедесталом может служить и небольшой подиум, и высокая колонна

дубовые листочки, бусы, огромное количество лент и волшебных эльфов уютно разместились на ветках.

Следя восточному календарю, год Крысы нужно встречать обильными яствами. «Возьмите и нарядите всю елку грецкими орехами!» — предлагает господин Роща. В компании разработали отличный вариант новогоднего подарка — мешочек грецких орехов, дизайнерская мышка-норушка, вино и, конечно, главное лакомство — сыр. Кроме зверушки — все натурально!

Последние коллекции de luxe позволяют создать новогодний интерьер из фруктов — мандаринов, винограда, яб-

лок, гранатов. А Новый год в стиле кантри украсит корзина с разноцветными овощами. Брэнд-координатор Mister Christmas считает такое стилизованное решение не только красивым, но и весьма практичным: «Эта мода плавно перетекает в то, что игрушки становятся все сезонными. Вы можете спокойно оставить этот натюрморт у себя в комнате и после Рождества. Он будет радовать вас еще какое-то время и сохранит атмосферу праздника».

Крысинный заговор
Мышиный король из самой рождественской сказки «Щелкунчик» — вот идеальный символ грядущего года! Из против-



Праздничные наборы включают огромное количество аксессуаров

ных мышей грызуны превратились в настоящих аристократов. Свой вариант крысы-самодержца предлагает Инесса Головина — символ года одет в богатое, расшитое бисером и стразами королевское платье. Происхождение выдают заостренные фарфоровые мордочки и маленькие лапки. Такую чету монархов не стоит прятать под густой хвоей, а лучше поставить где-нибудь на камине или даже на праздничном столе.

По восточным поверьям, проворная мышь (или крыса) первой появилась перед Буддой в канун праздника, чтобы выразить ему свое почтение и получить в награду целый год власти над людьми. Поэтому именно с нее принято вести отсчет 12-летнего цикла. В начале нового цикла жадничать с символом года не стоит, встречайте праздник в окружении дизайнерских мышек. Обилие разнообразных грызунов изумит ваших гостей, уверены в студии Rosca: «Под елку вы можете смело поставить целую корзину с множеством различных крыс. Пусть гости, которые придут к вам на праздник, будут приятно удивлены. Каждый возьмет на память по такой мышке и сохранит частичку праздника у себя».

Наталья Старостина

Дома построены. Идет заселение!



Четыре высотные башни



Уникальный ландшафтный дизайн

КУТУЗОВСКАЯ РИВЬЕРА



Роскошные пентхаусы



Демонстрационные квартиры

Территория охраняется енотами!

«Кутузовская Ривьера» — жилой комплекс PREMIUM-класса, расположенный в одном из самых престижных и уважаемых районов Москвы: на западе столицы, рядом с Кутузовским проспектом.

Максимально удобная и развитая инфраструктура комплекса, rootservice пятизвездочного отеля, передовые системы обеспечения безопасности, уникальное благоустройство территории и собственный заповедник делают Вашу жизнь максимально комфортной. В жилом комплексе «Кутузовская Ривьера» представлен демонстрационный этаж со всеми типами квартир.



КРУГЛОСУТОЧНО
721-1000
www.7211000.ru

Телефоны менеджеров на объекте: +7 (903) 969-6000, 720-4166